#### 三部门发布公告提出

综合

### 转基因食用植物油应显著标示

国家市场监管总局、农业农村 部、国家卫生健康委员会三部门日前 联合发布关于加强食用植物油标识 管理的公告,明确提出转基因食用植 物油应当按照规定在标签、说明书上 显著标示。对我国未批准进口用作加 工原料且未批准在国内商业化种植, 市场上并不存在该种转基因作物及 其加工品的,食用植物油标签、说明 书不得标注"非转基因"字样。

为保障食用植物油行业健康发 展,规范食用植物油特别是食用植 物调和油标签标识,坚决遏制虚假 标识误导消费者的违法违规行为, 食用植物油的标签、说明书应当按 照《中华人民共和国食品安全法》 《食品标识管理规定》以及相关食品 安全国家标准的规定标注。食用植 物油标签、说明书不得含有虚假内 容,生产经营者对其提供的标签、说

公告指出,食用植物油的名称应 当反映食用植物油的真实属性。单一 品种食用植物油应当使用该种食用 植物油的规范名称,不得掺有其他品 种油脂。采用两种或两种以上食用植

物油调配制成的食用油脂,产品名称 应当依据《食品安全国家标准植物 油》(GB2716-2018)的规定,标注为 "食用植物调和油",并在标签上注 明各种食用植物油的比例。

公告要求,食用植物油生产企 业应当依法如实记录采购、使用的 植物油料(包括植物原油)的品种和 数量,并保存相关凭证。记录和凭证 的保存期限不得少于产品保质期满 后6个月。食用植物油生产企业应 当严格按照《食品生产经营企业建 立食品安全追溯体系若干规定》等

规定,建立食品安全追溯体系,落实 质量安全主体责任。

自今年12月21日起,各地食品 安全监管部门要组织开展为期1个 月的专项监督检查, 重点检查食用 植物油生产企业植物油料(包括植 物原油)采购记录、生产记录、财务 记录。发现标签不符合规定、记录造 假、投料和成品物料不平衡的,要依 法进行处罚。企业在2018年12月 21 日之前依法生产的食用植物油允 许销售到保质期结束。

### 淮安医院举办青年医护人员大型急救技能竞赛



7月3日下午,淮安医院在 门诊大厅举办了 2018 年度青年 医护人员大型急救技能竞赛。本 次活动由淮安医院院长、党委书 记刘维太担任评判组长,领导班 子成员担任评判副组长,还邀请 了市一院、市二院的3位专家前 来参加裁判工作。全院共500余 人参加了笔试考试,108 人参加

本次竞赛分笔试和技能操作 两个部分,参赛项目参照《2015年 国际心肺复苏指南》。技能操作部 分以心肺复苏综合急救为题,由

两名医生和两名护士按照规定流 程共同完成,包括抢救指挥、胸外 心脏按压、人工辅助呼吸、成人电 除颤术、心电监测、建立静脉通路 及抢救用药等一系列抢救操作课

比赛过程中, 各参赛团队对 各种意外情况处置得当,且分工 明确,配合协调,动作精准流畅。 通过一番紧张激烈的角逐,最终 手术室荣获团体一等奖,四病区、 十九病区、二病区荣获团体二等 奖,十五病区、五病区、二十三病 区、120急救中心、十二病区荣获 团体三等奖,ICU、急诊科、六病 区、十六病区获特别奉献奖。孙润 前、杜静、王倩等 33 名选手获个 人单项奖。

本次竞赛以深入开展"三好 一满意"活动为载体,以提高医 务人员的急救技术、操作能力、 创新能力及团队协作能力为目 的,通过开展急救技能竞赛活 动,为广大医护人员搭建起互相 学习、互相交流的平台,营造了 全员参与、全员训练、全员提高 的浓烈氛围。

(刘江彦 潘星宇)

## 淮安市民文明行为"十不准"

- 1、不准乱丢垃圾、乱泼污水、随地吐痰
- 2、不准遛狗不牵绳、放任宠物乱排泄粪便
- 3、不准在等候服务时争抢、插队
- 4、不准在禁烟场所吸烟
- 5、不准闯红灯、走反道,随意横穿道路、翻越护栏
- 6、不准开车随意变道、抢道,向车窗外扔东西,斑马线不礼让行人
- 7、不准机动车、非机动车(含共享单车)乱停乱放
- 8、不准在公共场所大声喧哗、粗言秽语、争吵争斗
- 9、不准在公共场所和公共设施乱涂乱画,随意张贴、散发小广告
- 10、不准噪音扰民

淮安市创建全国文明城市指挥部办公室 淮安市精神文明建设指导委员会办公室

2018年6月

# 思賜山在生态旅游







经省福彩中心研究决定,福彩"快3"于

2018年6月1日开始开展1亿元派奖活动。

奖金派送完毕、次日停止。

• 快3游戏派奖奖金设定表 •



江苏省福利彩票发行中心



淮安籍实业家李治淮先生怀揣一颗感恩之心,在家乡投资近亿元,兴建了集垂钓 休闲、旅游观光、生态农业为一体的现代版"世外桃源"——恩赐山庄生态旅游度假 村。度假村分为垂钓园、采摘园、野生园、农业园、别墅园等五大功能园区,园内流 水潺潺,廊桥通幽,花开连绵,谷味飘香,是您度假休闲的绝佳胜境。



走世恩赐山庄,尘世的羁旅,就此驻留:漂泊的心境,就此静谧:驿动的灵魂,就此回家!

地址:淮安区仇桥镇南涧村 电话:153-1709-9680

### 淮安院子

## 怡情墅景院落人家

靈●196-359㎡人文府邸 中式院墅 恭迎品鉴 ]

**■ 例城御约 ■** (0517) **8597** 8888

地址 / 淮安区镇海路与沈坤路交汇处(红军小学斜对面)

### 《淮安区纪念改革开放 40 周年书画作品展》征稿启示

为隆重纪念我国改革开放 40 周年,区政协将于 8 月举办以讴 歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄、讴歌我区 40 周年改革开放 巨大成果为主题的《淮安区纪念改革开放 40 周年书画作品展》。

1、征稿范围:全区广大书画爱好者

2、作品要求:创作内容应紧扣本次展览主题,提倡自作诗词歌 赋,区诗词楹联协会将提供部分内容,作品尺寸为6尺宣纸以内,

3、截稿时间:2018年7月26日

4、收稿地点:区东长街 185 号清源排水公司办公室张宁收 电话:13815458533

5、8月10日~20日在府市口历史文化长廊展出,作品经专家

评审后入选,装裱展出后退还作者。

主办单位:中国人民政治协商会议淮安区委员会

协办单位:淮安区新闻信息中心

淮安区广电台 承办单位:淮安区历史文化研究会

₡₽ 中国福利彩票

淮安区书法家协会 淮安区美术家协会

淮安区诗词楹联协会

2018年6月28日